

4. melléklet

5	ÁBPE-továbbképzés I. - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	E-learning képzés	<p>A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az államháztartási belső kontrollrendszerekről, annak elemeiről, jogi szabályozási és módszertani háttéréről; az ellenőrzési nyomvonal fogalmáról, céljáról, a szervezet működésében betöltött szerepéről és hasznáról, megismerje kialakításának feltételeit, módszerét és lépéseit; valamint elsajátítsa annak gyakorlati alkalmazását, illetve a vezetők elszámoltathatóságának célját, helyét és szerepét a szervezet működésében és a belső kontrollrendszerben.</p> <p>A képzés célja továbbá, hogy megismerje: a kockázatok legfontosabb típusait és ennek alapján az integrált kockázatelemzés felépítésének lehetséges alapelveit, valamint a kockázatelemzés és kezelés legfontosabb lépéseit, a kontrollkörnyezettel, a kockázatkezelési tevékenységgel, a kontrolltevékenységekkel, az információs és kommunikációs rendszerrel, valamint a monitoring tevékenységgel kapcsolatos fogalmak tartalmát, gyakorlati használhatóságát; a COSO modell kialakításához vezető körülményeket; a COSO modell célját, fogalmát, összetevőit, összefüggését a felelős szervezetre irányítással; a vezetés által kitűzött célok elérését veszélyeztető, illetve akadályozó szabálytalanságok fogalmát, azok csoportosításának lehetőségeit, előfordulásuk okait, valamint a szabálytalanságok kezelésének szervezeti megoldásait.</p>	60 óra
6	ÁBPE-továbbképzés II. - Államháztartási számvitel - belső ellenőrök részére	Kontaktórák képzés	<p>A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az államháztartás számviteli rendjéről, és részletesen megismerje az államháztartási számvitel elméleti alapjait, jogszabályi követelményeit, valamint az államháztartási számvitel ellenőrzésének szempontjait.</p>	8 tanóra és 60 óra e-learning
7	ÁBPE-továbbképzés II. - Államháztartási számvitel - belső ellenőrök részére	E-learning képzés	<p>A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az államháztartás számviteli rendjéről, és részletesen megismerje az államháztartási számvitel elméleti alapjait, jogszabályi követelményeit, valamint az államháztartási számvitel ellenőrzésének szempontjait.</p>	60 óra
8	ÁBPE-továbbképzés II. - Informatikai ellenőrzés - belső ellenőrök részére	Kontaktórák képzés	<p>A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon azokról a jogszabályi előírásokról, illetve nemzetközi és hazai módszertanokról, amelyek a költségvetési szerveknél ellátandó informatikai ellenőrzést meghatározzák, megismerje az informatikai rendszerek ellenőrzésének szempontjait, valamint az informatikai biztonságra vonatkozó hazai kormányzati ajánlásokat és azok alkalmazhatóságát.</p> <p>A program célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az informatikai rendszerek folyamatos működésével kapcsolatos kockázatok feltárásához, valamint a kockázatok csökkentésére irányuló javaslatok megfogalmazásához szükséges ismereteket, megismerje azokat a fogalmakat, amelyekkel a folyamatos működés elvárt szintje leírható, alkalmazni tudja a folyamatos működést biztosító kontrollok kialakításának módszerét, valamint megismerje azokat az intézkedéseket, amelyek végrehajtását - a folyamatos működés biztosítása érdekében - az ellenőrzött szervezettől számon kérheti.</p>	8 tanóra és 60 óra e-learning
9	ÁBPE-továbbképzés II. - Informatikai ellenőrzés - belső ellenőrök részére	E-learning képzés	<p>A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon azokról a jogszabályi előírásokról, illetve nemzetközi és hazai módszertanokról, amelyek a költségvetési szerveknél ellátandó informatikai ellenőrzést meghatározzák, megismerje az informatikai rendszerek</p>	

4. melléklet

			ellenőrzésének szempontjait, valamint az informatikai biztonságra vonatkozó hazai kormányzati ajánlásokat és azok alkalmazhatóságát. A program célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az informatikai rendszerek folyamatos működésével kapcsolatos kockázatok feltárásához, valamint a kockázatok csökkentésére irányuló javaslatok megfogalmazásához szükséges ismereteket, megismerje azokat a fogalmakat, amelyekkel a folyamatos működés elvárt szintje leírható, alkalmazni tudja a folyamatos működést biztosító kontrollok kialakításának módszerét, valamint megismerje azokat az intézkedéseket, amelyek végrehajtását - a folyamatos működés biztosítása érdekében - az ellenőrzött szervezettől számon kérheti.	60 óra
10	ÁBPE-továbbképzés II. - Közbeszerzési alapismeretek - belső ellenőrök részére	Kontaktórák képzés	A program célja, hogy a résztvevőt megismertesse a közbeszerzési eljárásokra irányadó joganyag kialakulásával, a jogfejlődés irányvonalát meghatározó tendenciákkal, a vonatkozó joganyaggal, valamint a közbeszerzési eljárásokkal összefüggésben felmerülő fogalmak, intézmények, személyek feladatkörével, szerepével, jogositványaiával, valamint kötelezettségeikkel. A képzés célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az alkalmazható eljárások típusait, illetve azok sajátosságait, valamint a közbeszerzés ellenőrzésének szempontjait és módszereit.	8 tanóra és 60 óra e-learning
11	ÁBPE-továbbképzés II. - Közbeszerzési alapismeretek - belső ellenőrök részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevőt megismertesse a közbeszerzési eljárásokra irányadó joganyag kialakulásával, a jogfejlődés irányvonalát meghatározó tendenciákkal, a vonatkozó joganyaggal, valamint a közbeszerzési eljárásokkal összefüggésben felmerülő fogalmak, intézmények, személyek feladatkörével, szerepével, jogositványaiával, valamint kötelezettségeikkel. A képzés célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az alkalmazható eljárások típusait, illetve azok sajátosságait, valamint a közbeszerzés ellenőrzésének szempontjait és módszereit.	60 óra
12	ÁBPE-továbbképzés II. - Rendszerellenőrzés - belső ellenőrök részére	Tréning és e-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon a rendszerszemléletű megközelítés lényegéről és módszeréről, valamint a belső kontrollrendszer elemeiről. A résztvevő megismerje a rendszerellenőrzés átfogó céljait, a rendszerellenőrzés végrehajtásának folyamatát, módszereit.	8 tanóra és 60 óra e-learning
13	ÁBPE-továbbképzés II. - Rendszerellenőrzés - belső ellenőrök részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon a rendszerszemléletű megközelítés lényegéről és módszeréről, valamint a belső kontrollrendszer elemeiről. A résztvevő megismerje a rendszerellenőrzés átfogó céljait, a rendszerellenőrzés végrehajtásának folyamatát, módszereit.	60 óra
14	ÁBPE-továbbképzés II. - Teljesítményellenőrzés - belső ellenőrök részére	Tréning és e-learning képzés	A képzés célja, hogy a résztvevő megismerje a teljesítményellenőrzés értelmezését, helyét az ellenőrzés rendszerében, értelmezni tudja a teljesítményellenőrzés fogalmi rendszerét, azon belül az egyes teljesítménykategóriákat, átfogó képet kapjon a teljesítményellenőrzés sajátosságairól és alkalmazási területeiről. A képzés célja továbbá, hogy a résztvevő megismerje a teljesítményellenőrzés végrehajtása során alkalmazható módszereket, a teljesítményellenőrzés előkészítésének és a végrehajtás alapjául szolgáló ellenőrzési program elkészítésének teljes folyamatát, annak legfontosabb	8 tanóra és 60 óra e-learning

4. melléklet

			lépéseit, valamint értelmezni tudja a megismert technikákat, valamint elsajátítsa a helyszíni ellenőrzés és a jelentésírás lépéseit.	
15	ÁBPE-továbbképzés II. - Teljesítményellenőrzés - belső ellenőrök részére	E-learning képzés	A képzés célja, hogy a résztvevő megismerje a teljesítményellenőrzés értelmezését, helyét az ellenőrzés rendszerében, értelmezni tudja a teljesítményellenőrzés fogalmi rendszerét, azon belül az egyes teljesítménykategóriákat, átfogó képet kapjon a teljesítményellenőrzés sajátosságairól és alkalmazási területeiről. A képzés célja továbbá, hogy a résztvevő megismerje a teljesítményellenőrzés végrehajtása során alkalmazható módszereket, a teljesítményellenőrzés előkészítésének és a végrehajtás alapjául szolgáló ellenőrzési program elkészítésének teljes folyamatát, annak legfontosabb lépéseit, valamint értelmezni tudja a megismert technikákat, valamint elsajátítsa a helyszíni ellenőrzés és a jelentésírás lépéseit.	60 óra
16	ÁBPE-továbbképzés II. - Uniós támogatások ellenőrzése - belső ellenőrök részére	Kontaktórási képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az uniós támogatások lebonyolítási rendszeréről, annak jogszabályi háttéréről és gyakorlatáról. A program célja továbbá, hogy a résztvevők megismerjék az uniós támogatások ellenőrzési rendszerét, illetve az egyes szinteken végrehajtott ellenőrzések sajátosságait és technikáit.	8 tanóra és 60 óra e-learning
17	ÁBPE-továbbképzés II. - Uniós támogatások ellenőrzése - belső ellenőrök részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az uniós támogatások lebonyolítási rendszeréről, annak jogszabályi háttéréről és gyakorlatáról. A program célja továbbá, hogy a résztvevők megismerjék az uniós támogatások ellenőrzési rendszerét, illetve az egyes szinteken végrehajtott ellenőrzések sajátosságait és technikáit.	60 óra
18	ÁBPE-továbbképzés II. - Kockázatelemzésen alapuló tervezés - belső ellenőrök részére	Tréning	A képzés célja, hogy a résztvevők egy esettanulmány megoldásával szerezzenek elméleti és gyakorlati ismereteket a kockázatalapú stratégiai és éves ellenőrzési terv elkészítéséről.	14 tanóra
19	ÁBPE-továbbképzés II. - Folyamat alapú integrált kockázatkezelés - belső ellenőrök részére	Tréning	A képzés célja, hogy a résztvevők egy esettanulmány megoldásával szerezzenek elméleti és gyakorlati ismereteket a folyamatok azonosítása és rendszerezése, a folyamatleírások és ellenőrzési nyomvonalak készítése terén, valamint az integrált kockázatkezelési rendszer kialakításáról és működtetéséről.	16 tanóra
20	ÁBPE-továbbképzés II. - Teljesítménymenedzsment - belső ellenőrök részére	Tréning	A képzés célja, hogy a résztvevők elméleti és gyakorlati ismereteket szerezzenek a szervezet teljesítményének méréséhez szükséges rendszerek kialakításával és működtetésével kapcsolatban. A képzés során a résztvevők megismerkednek a SMART célok kitűzésének és lebontásának, a célokhoz rendelt mutatószámok kidolgozásának technikájával, a mérhetőség és számonkérhetőség biztosításának, a célok teljesítésének nyomon követésének, valamint a vezetői információs rendszer kialakításának jó gyakorlataival és lehetséges módjaival.	14 tanóra
21	ÁBPE-továbbképzés II. - Ellenőrzési programtól az ellenőrzési jelentésig - belső ellenőrök részére	Tréning	A képzés célja, hogy a résztvevők egy esettanulmány megoldásával szerezzenek elméleti és gyakorlati ismereteket egy konkrét belső ellenőrzés végrehajtásáról, fókuszban az ellenőrzési program összeállításával, az ellenőrzési megállapítások dokumentálásával és az ellenőrzési jelentés elkészítésével, javaslatok megfogalmazásával.	14 tanóra
22	ÁBPE-továbbképzés II. - Államháztartási gazdálkodási és	Kontaktórási képzés	A képzés célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az államháztartási gazdálkodás rendjéről, részletesen megismerje az államháztartási gazdálkodás elméleti alapjait, jogszabályi követelményeit. A képzés keretében a résztvevők minden évben ismereteket	8 tanóra

4. melléklet

	számvetési ismeretek - belső ellenőrök részére		szerznek az adott évben aktuális, az államháztartási gazdálkodást és számvetést érintő jogszabályi változásokról.	
23	ÁBPE-továbbképzés II. - A kontrollkörnyezet értékalapú elemei - belső ellenőrök részére	Tréning	A képzés célja, hogy elméleti és gyakorlati ismereteket nyújtson a résztvevők számára a kontrollkörnyezet értékalapú elemeiről, azok kialakításáról, valamint arról a változásmenedzsment folyamatról, amelyek elősegítik az integráns működés kialakítását és a szervezeti kultúra fejlesztését.	14 tanóra
24	ÁBPE-továbbképzés II. - Közbeszerzés ellenőrzése a gyakorlatban - belső ellenőrök részére	Tréning	A képzés célja, hogy elméleti és gyakorlati ismereteket nyújtson a résztvevők számára a közbeszerzések ellenőrzéséről esetpéldákon keresztül.	14 tanóra
25	ÁBPE-továbbképzés II. - Államháztartási számvetés - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Kontaktórási képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az államháztartás számvetési rendjéről, és részletesen megismerje az államháztartási számvetés elméleti alapjait, jogszabályi követelményeit.	8 tanóra és 60 óra e-learning
26	ÁBPE-továbbképzés II. - Államháztartási számvetés - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az államháztartás számvetési rendjéről, és részletesen megismerje az államháztartási számvetés elméleti alapjait, jogszabályi követelményeit, valamint az államháztartási számvetés ellenőrzésének szempontjait.	60 óra
27	ÁBPE-továbbképzés II. - Államháztartási gazdálkodási és számvetési ismeretek - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Kontaktórási képzés	A képzés célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az államháztartási gazdálkodás rendjéről, részletesen megismerje az államháztartási gazdálkodás elméleti alapjait, jogszabályi követelményeit. A képzés keretében a résztvevők minden évben ismereteket szerznek az adott évben aktuális, az államháztartási gazdálkodást és számvetést érintő jogszabályi változásokról.	8 tanóra
28	ÁBPE-továbbképzés II. - Informatikai ellenőrzés - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Kontaktórási képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon azokról a jogszabályi előírásokról, illetve nemzetközi és hazai módszertanokról, amelyek a költségvetési szerveknél ellátandó informatikai ellenőrzést meghatározzák, megismerje az informatikai rendszerek ellenőrzésének szempontjait, valamint az informatikai biztonságra vonatkozó hazai kormányzati ajánlásokat és azok alkalmazhatóságát. A program célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az informatikai rendszerek folyamatos működésével kapcsolatos kockázatok feltárásához, valamint a kockázatok csökkentésére irányuló javaslatok megfogalmazásához szükséges ismereteket, megismerje azokat a fogalmakat, amelyekkel a folyamatos működés elvárt szintje leírható, alkalmazni tudja a folyamatos működést biztosító kontrollok kialakításának módszerét, valamint megismerje azokat az intézkedéseket, amelyek végrehajtását - a folyamatos működés biztosítása érdekében - az ellenőrzött szervezettől számon kérheti.	8 tanóra és 60 óra e-learning
29	ÁBPE-továbbképzés II. - Informatikai ellenőrzés - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon azokról a jogszabályi előírásokról, illetve nemzetközi és hazai módszertanokról, amelyek a költségvetési szerveknél ellátandó informatikai ellenőrzést meghatározzák, megismerje az informatikai rendszerek ellenőrzésének szempontjait, valamint az informatikai biztonságra vonatkozó hazai kormányzati ajánlásokat és azok alkalmazhatóságát.	60 óra

4. melléklet

			A program célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az informatikai rendszerek folyamatos működésével kapcsolatos kockázatok feltárásához, valamint a kockázatok csökkentésére irányuló javaslatok megfogalmazásához szükséges ismereteket, megismerje azokat a fogalmakat, amelyekkel a folyamatos működés elvárt szintje leírható, alkalmazni tudja a folyamatos működést biztosító kontrollok kialakításának módszerét, valamint megismerje azokat az intézkedéseket, amelyek végrehajtását - a folyamatos működés biztosítása érdekében - az ellenőrzött szervezettől számon kérheti.	
30	ÁBPE-továbbképzés II. - Közbeszerzési alapismeretek - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Kontaktórák képzés	A program célja, hogy a résztvevőt megismertesse a közbeszerzési eljárásokra irányadó joganyag kialakulásával, a jogfejlődés irányvonalát meghatározó tendenciákkal, a vonatkozó joganyaggal, valamint a közbeszerzési eljárásokkal összefüggésben felmerülő fogalmak, intézmények, személyek feladatkörével, szerepével, jogositványaival, valamint kötelezettségeikkel. A képzés célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az alkalmazható eljárások típusait, illetve azok sajátosságait, valamint a közbeszerzés ellenőrzésének szempontjait és módszereit.	8 tanóra és 60 óra e-learning
31	ÁBPE-továbbképzés II. - Közbeszerzési alapismeretek - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevőt megismertesse a közbeszerzési eljárásokra irányadó joganyag kialakulásával, a jogfejlődés irányvonalát meghatározó tendenciákkal, a vonatkozó joganyaggal, valamint a közbeszerzési eljárásokkal összefüggésben felmerülő fogalmak, intézmények, személyek feladatkörével, szerepével, jogositványaival, valamint kötelezettségeikkel. A képzés célja továbbá, hogy a résztvevő elsajátítsa az alkalmazható eljárások típusait, illetve azok sajátosságait, valamint a közbeszerzés ellenőrzésének szempontjait és módszereit.	60 óra
32	ÁBPE-továbbképzés II. - Rendszerirányítás - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Tréning	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon a rendszerszemléletű megközelítés lényegéről és módszeréről, valamint a belső kontrollrendszer elemeiről. A résztvevő megismerje a rendszerirányítás átfogó céljait, a rendszerirányítás kialakítását és működtetését.	14 tanóra
33	ÁBPE-továbbképzés II. - Rendszerellenőrzés - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon a rendszerszemléletű megközelítés lényegéről és módszeréről, valamint a belső kontrollrendszer elemeiről. A résztvevő megismerje a rendszerellenőrzés átfogó céljait, a rendszerellenőrzés végrehajtásának folyamatát, módszereit.	60 óra
34	ÁBPE-továbbképzés II. - Teljesítménymenedzsment - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Tréning	A képzés célja, hogy a résztvevők elméleti és gyakorlati ismerteket szerezzenek a szervezet teljesítményének méréséhez szükséges rendszerek kialakításával és működtetésével kapcsolatban. A képzés során a résztvevők megismerkednek a SMART célok kitűzésének és lebontásának, a célokhoz rendelt mutatószámok kidolgozásának technikájával, a mérhetőség és számonkérhetőség biztosításának, a célok teljesítésének nyomon követésének, valamint a vezetői információs rendszer kialakításának jó gyakorlataival és lehetséges módjaival.	14 tanóra
35	ÁBPE-továbbképzés II. - Teljesítményellenőrzés - a költségvetési	E-learning képzés	A képzés célja, hogy a résztvevő megismerje a teljesítményellenőrzés értelmezését, helyét az ellenőrzés rendszerében, értelmezni tudja a teljesítményellenőrzés fogalmi rendszerét,	

4. melléklet

	szervek vezetői és gazdasági vezetői részére		azon belül az egyes teljesítménykategóriákat, átfogó képet kapjon a teljesítményellenőrzés sajátosságairól és alkalmazási területeiről. A képzés célja továbbá, hogy a résztvevő megismerje a teljesítményellenőrzés végrehajtása során alkalmazható módszereket, a teljesítményellenőrzés előkészítésének és a végrehajtás alapjául szolgáló ellenőrzési program elkészítésének teljes folyamatát, annak legfontosabb lépéseit, valamint értelmezni tudja a megismert technikákat, valamint elsajátítsa a helyszíni ellenőrzés és a jelentésírás lépéseit.	60 óra
36	ABPE-továbbképzés II. - Uniós támogatások ellenőrzése - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Kontaktórák képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az uniós támogatások lebonyolítási rendszeréről, annak jogszabályi háttéréről és gyakorlatáról. A program célja továbbá, hogy a résztvevők megismerjék az uniós támogatások ellenőrzési rendszerét, illetve az egyes szinteken végrehajtott ellenőrzések sajátosságait és technikáit.	8 tanóra és 60 óra e-learning
37	ABPE-továbbképzés II. - Uniós támogatások ellenőrzése - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	E-learning képzés	A program célja, hogy a résztvevő átfogó képet kapjon az uniós támogatások lebonyolítási rendszeréről, annak jogszabályi háttéréről és gyakorlatáról. A program célja továbbá, hogy a résztvevők megismerjék az uniós támogatások ellenőrzési rendszerét, illetve az egyes szinteken végrehajtott ellenőrzések sajátosságait és technikáit.	60 óra
38	ABPE-továbbképzés II. - Folyamatalapú integrált kockázatkezelés - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Tréning	A képzés célja, hogy a résztvevők egy esettanulmány megoldásával szerezzenek elméleti és gyakorlati ismereteket a folyamatok azonosítása és rendszerezése, a folyamatleírások és ellenőrzési nyomvonalak készítése terén, valamint az integrált kockázatkezelési rendszer kialakításáról és működtetéséről.	16 tanóra
39	ABPE-továbbképzés II. - A kontrollkörnyezet értékalapú elemei - a költségvetési szervek vezetői és gazdasági vezetői részére	Tréning	A képzés célja, hogy elméleti és gyakorlati ismereteket nyújtson a résztvevők számára a kontrollkörnyezet értékalapú elemeiről, azok kialakításáról, valamint arról a változásmenedzsment folyamatról, amelyek elősegíti az integráns működés kialakítását és a szervezeti kultúra fejlesztését.	14 tanóra